

第十九届(2010秋季)郑州住交会系列报道

10月21日起,连续数天,本年度最后一届房展盛会即将登场

第十九届住交会带您一起“人居世博”游

本届展会将打造郑州楼市最后的“视·搏·惠”盛宴

“低碳游”“生态游”“品牌游”……数条直通车路线“游园惊梦”,再掀“民生宜居”购房潮

金秋十月,2010年已过大半,这大半年对于房地产市场而言,绝对是不同寻常的大半年。从年初到现在,在国家宏观调控的影响下,郑州房地产一直处在低成交量的市场观望与胶着状态中,在这种情况下,第十九届郑州住交会顺势而为,强势开幕。

晚报记者 卢林/文 马健/图



往年住交会的热闹场景 (本报资料图片)

“本届住交会不但是收官房展,更是今年楼市的温度计”

“住交会时间确定了吗?现在可以报名吗?”

自从前天本报在封页刊登了本次住交会的相关信息后,来确认开幕时间的电话就络绎不绝。记者从本届住交会组委会那里获悉,作为郑州本年度最后一届房展会举办的消息一经传出,就受到相关行业和购房者的强烈关注。

由郑州晚报主办,郑州市建设委员会、郑州市房地产管理局、郑州市城市规划局、郑州市国土资源局、郑州市土地储备中心共同协办的第十九届(2010秋季)郑州住交会将于10月21日~24日在省人民会堂广场举行。目前,展会的招商工作已经全面启动。意欲参展的房地产企业以及相关楼盘都可拨打热线电话67655035进行报名。

正弘置业有限公司副总经理王朴告诉记者:“从年初到今天,在国家宏观调控的影响下,郑州楼市一直处在低成交量的市场观望与胶着状态中,虽说目前市场形势有所改变,但对于未来几个月的行情,我们心里也没底。”对于本次住交会在10月下旬举办,他坦言:“此时举办住交会非常重要。本次展会很可能会对今年郑州楼市造成重要的影响,成为今年楼市发展的体温计。”

同时,他将2010年的郑州楼市比做一场赛事,认为“赛程接近尾声,胜负在此一举”。

“游园直通车”“人居画卷”“户型大赛”……

人居世博带您一起体验别样房展

对于众所期待的2010年最后一届房展盛会,到底会有怎样的盛况展现给大家呢?

记者从组委会获知,本届展会除了一网打尽郑州各具特色、最具代表性的品质楼盘外,主办方还将展会现场的活动以“视、搏、惠”为主题,从三个方面展开。在“视”方面,展会期间将举办“2010郑州儿童畅想未来人居绘画展”,让小朋友们将自己心里未来的居住环境以及期望的居所展现给大家。而在“搏”方面,住交会期间将举办“郑州楼市户型终极设计大赛”。同时,本报的楼市专栏“燕子看房”,将飞向展会现场,把参展楼盘的特惠信息一网打尽,让逛展的购房者享受到现场沙盘带来的冲击外,还能够对促销活动“总揽全局、一手掌控”,把真正的实惠带到家。

同时,“人居世博”作为本次住交会的主题,活动主办方将现场开通“游园”直通车,逛展的消费者除了可现场参观按照不同风格进行规划的楼盘展外,还可乘坐直通车到参展楼盘实地观赏。据悉,此次直通车将按照参展客户的不同,分为“低碳游”“生态游”“财富游”“品牌游”等几大“游园”路线,届时,如果您想购买哪类房子,可直接乘坐该直通车。